

龙行 龍龍龍 启新程

开学龙年氛围浓



本报记者 陈静

春光作序，万物迎新。2月25日，我市各中小学校迎来了学生们们的回归。恰逢龙年，不少校园中充满“龙”元素，用龙马精神开启春季新学期。老师们精心准备了一系列丰富多彩的活动，用温馨有趣的开学仪式欢迎学子们返校，教室里整齐摆放着新课本，点缀着花样的龙年元素，洋溢着喜庆的新春氛围。



◀ 2月25日，在市育才小学，孩子们展示龙年主题的花灯。
记者陈静 摄



▶ 2月25日上午，在市中华小学，校门口的“龙”主题迎新屏风、随处可见的龙灯、柱子上的“盘龙”装饰……将开学的仪式感拉满。孩子们将手写的心愿卡当作“龙鳞”贴在龙柱上，寄托美好愿望。
记者张苑 摄



▲ 2月25日，市回民小学在校门口地上贴了三条龙年祝福贴，画上鲤鱼跃龙门图案和龙字成语“生龙活虎”“龙腾虎跃”“龙马精神”，让学生走进门后跳跃三次，寓意鱼跃龙门。
记者苏展 摄



◀ 在市卓然学校的春季迎新活动中，孩子们兴奋地参加龙年主题活动。
记者陈静 通讯员宋凌恒 摄



▼ 2月25日上午，市英才小学开展“乘风破浪启新程 龙腾学子志飞扬”活动，同学们在装点象征乘风破浪的金龙。
记者陈静 摄



◀ 2月25日，市军桥小学组织学生在校门口舞龙形绸缎，欢迎同学们返校。
记者苏展 摄



◀ 2月25日上午，市榕湖小学学生回校注册报到，在校门口与等候的老师互致问候。
记者何平江 摄